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Országos, nemzetközi sikerek, elismerések
KöszöntöttéK az elmúlt év legjeit 

Csúszik a kerék-
párút-fejlesztés

Szezonra 
készül a tópart

Soltvadkert az Utazás kiállításon 

Óvodai 
beiratkozás 

A városvezetés idén is meghívta a 
polgármesteri hivatal dísztermébe 
azokat a soltvadkertieket, akik 2017-
ben munkájukkal országosan is 
elismert, kiemelkedő eredményeket 
értek el. A februári képviselő-testületi 
ülésen tízen fogadták Lehoczki Ferenc 
polgármester köszöntőjét, és Fodorné 
dr. Schiszler Terézia aljegyző mélta-
tásait. A polgármester hangsúlyozta, 
hogy az év eleji találkozó gesztus a 
város részéről, mellyel szeretné kife-
jezni háláját és köszönetét a város jó 
hírét öregbítő szerepvállalásért, tevé-
kenységért. Díszoklevelet és a város 
ajándékát vehette át Daróczi Csaba,  
az „Év természetfotósa”, Eiler Dóra, 
az „Év diákfotósa”, a Tessedik Sámu-
el-díjas Lakatosné Hachbold Éva, 
Schiszler Péter, a Schiszler pálinkák 

hazai és nemzetközi 
sikeréért, Frittmann 
Tamás és Frittman 
Péter, valamint 
Font Gábor és ifj. 
Font Sándor, a 
borászatban elért 
hazai és nemzetkö-
zi sikerekért, Frei 
László Életműdí-
jas birkózó edző, 
Schnürlein Andor  
és Horváth Gergely a 
küzdősportban a világbajnokságon 
elért dobogós helyezésért, Udvarhe-
lyi Attila iskolaigazgató, aki MLSZ 
kitüntetést vehetett át az elmúlt 
évben. Lehoczki Ferenc örömét fe-
jezte ki, hogy évről évre emelkedik 
azoknak a száma, akiket meghív-

hatnak a jelesek sorába és akikről a 
Vadkerti Újság a történések idejében 
részletesen is hírt adott. A képvi-
selő-testületi ülést követően a Ga-
lambos Borház várta vendégségbe 
az elmúlt év legjeit és város vezetőit. 
       -séva-

Bács-Kiskun megye 16 településsel mu-
tatkozott be az idei utazás kiállításon, 
ahol Soltvadkert is képviseltette magát. 
Lehoczki Ferenc polgármester mellett 
Fodorné dr. Schiszler Terézia aljegyző 
és Schnürlein Andor, a Komszolg Kft. 
igazgatója is népszerűsítette a várost 
Kiskőrös és Bócsa szomszédságában, 
akiket most már a sok egyedi és közös 
értéke mellett kerékpárút is összeköt. 

Ha még Kiskunhalast és Akasztót, 
Kecelt is becsatoljuk, mintegy száz 
kilométeren bringázhatnak a turisták, 
hiszen nem titkolt célja az Utazás ki-
állításnak, hogy minél több vendéget 
csaljunk a térségbe, a városba. A táj 
hamisítatlan szépsége, melynek egyik 
ékszere a Vadkerti-tó, eddig is sokak 
számára volt pihenési, üdülési célpont. 
A már elinduló, három ütemben 
megvalósuló tóparti fejlesztés szinte 
garanciát jelent ennek erősítésére, a 
méltán híres fagylaltunk, boraink, 

gasztronómiai erősségeink, érték-
tárunk, kulturális sokszínűségünk 
mellett. Standjaink kvízjátékot is beve-
tettek, hogy minél többen részesüljenek 
azokban az ajándékokban, melyek a 
térséget reklámozzák. Végtelen öröm 
volt tapasztalni, hogy a játékosok közül 
mindenki számára ismerősen csengett 
Soltvadkert neve. Ennek erősítéséről 
boraink is gondoskodtak, a Font borá-
szat azonban a kóstoltatást is vállalta az 
Utazás 2018 kiállításon.

–sé–

A hirtelen ránk szakadt tél meg-
torpedózza a város több fejlesztési 
ütemtervét, így a kerékpárút be-
ruházása is késedelemmel indul 
csak, várva a jó időt. Amint az a 
februári képviselő testületi ülésen 
elhangzott, már folytatták volna a 
tél elején abbahagyott munkálato-
kat, de senki sem számított arra,  
hogy március elején még hóaka-
dályokkal kell küzdeni. Amint az 
időjárás lehetővé teszi, folytatódnak 
a munkálatok a korábban jelzett út-
szakaszokon. A befejezési határidőt 
nem befolyásolják a körülmények.

A tóparti háromütemű fejlesztés is 
a hideg miatt várat magára, a szak-
emberek arra törekszenek, hogy  
a szezonra már élvezhetőek legyenek 
a látogatóközönség számára azok a 
tóparti elemek, melyekkel még von-
zóbbá szeretnék tenni a Vadkerti-tó 
környezetét. 
Ennek érdekében a Komszolg Kft. is 
részletes üzleti tervet dolgozott ki, 
mely tartalmazza többek között az 
elöregedett fák kitermelését és pót-
lását.  Kiemelt terv a szálláshelyek 
fejlesztése és korszerűsítése, így a 
Fekete Villa téliesítése is. Elhang-
zott, hogy a megszokott fesztiválokra 
felkészülten várja vendégeit a város, 
illetve az üdülőövezet. A bor-és a 
sörfesztivál a már jól megszokott 
időpontban, július első (7-8-án) és 
utolsó hétvégéjén zajlik majd, és lesz 
Motoros találkozó (május 24-27.), 
BMW fesztivál (június 13-17.), Lada 
találkozó is (augusztus 24.)
Június 14. és július 17. között a foci vb 
idején szurkolói sátor, LED fal biztosít-
ja a focirajongók közösségi alkalmait. 

Május 7-11. között lehet beíratni  
az óvodás korú gyermekeket az ön-
kormányzati óvodákba. Az Arany 
János úti óvoda 8-12 óráig várja 
a szülőket ebben az időpontban.  
A szükséges dokumentumokat senki 
ne hagyja otthon!

Ünnepi
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Szülinapi gálán ünnepeltek a Tündérek
egy év önzetlenség a rászorulóK szolgálatában 

Egy évvel ezelőtt robbantak a köztu-
datba, és nincs nap, hogy ne halla-
nánk a Tündérkéz Jótékonysági Egye-
sület jótéteményeiről, felhívásairól, 
összefogásra, segítségre buzdításáról. 
Úgy gondolták, megünneplik méltón 
a születésnapjukat, és számukra telje-
sen adott volt, hogy Tompeti és Bará-
tai zenekarral fognak ünnepelni, akik 
a kezdeti lépéseknél, vagy ha úgy tet-
szik, a nyitórendezvényen is ütemet, 
dallamot adtak a Tündérkezeknek. 
Tevékenységükhöz, célkitűzéseikhez, 
hitvallásukhoz méltó volt a szülinapi 
parti, ahol cseppet sem meglepően 
ezúttal sem ők kaptak ajándékot. 
Sokkal inkább adtak, hiszen tombola 
formájában – ami a belépő volt – meg-
ajándékoztak négy koncertre érkező 
vendéget. A gyerekeket a lufibohóc 
várta, és igen népszerű volt a lufiból 
hajtogatott kard, kutyus, virágok, 
amivel megajándékozta a nebulókat. 
Lehoczki Ferenc polgármester is kö-
szöntötte az ünnepelteket, a vendége-
ket, és méltatta az egyesület munkáját, 
összefogását, példaértékű ténykedését, 

megköszönve az egyesület tagjainak 
önzetlenségét. Tompetiék pedig ismét 
fergeteges bulit kanyarintottak az ün-
nepi díszbe öltözött sportcsarnokban. 
A szervezők köszönetet mondanak 
Soltvadkert Város Önkormány-
zatának, Lehoczki Ferenc polgár-
mesternek, Pájer Ildikónak, a 
Városi Művelődési Ház, Könyvtár 
és Szabadidőközpont igazgatójá-
nak, a Sportcsarnok dolgozóinak, 
Medgyes Attilának, Bíró Róbertnek, 

Schnürlein Andornak, a Solt-
vadkert Város Önkormányzati 
Tűzoltóparancsnokságának és min-
denkinek, aki valamilyen formában 
támogatja az egyesületet.
A koncert fő támogatója a kiskőrö-
si Fanti Léggömb és Party Dekor 
volt, aki a fantasztikus díszletet 
is biztosította. A munka nem áll 
meg, sőt a népszerűség és az eddigi 
eredmények kötelezik a Tündérkéz 
Egyesület aktivistáit, hogy minden 
segítő kérést meghalljanak és orvo-
soljanak lehetőségeik szerint. Jelenleg 
két gyermek részére gyűjtenek: az 

öthónapos Elzának, akinek mindkét 
szemét meg kellett sürgősen műte-
ni, és még vár rá kétéves korában 
egy újabb műtét, illetve a hatéves 
Zétinek, aki őssejtterápiára szorul a  
gyógyulás érdekében.
Az egyesület adományokat szívesen 
fogad, hisz egyre több helyen biztosí-
tanak segítséget. 
Bankszámlaszám: 
10402379-50526757-48701001
A Tündérkéz Egyesület vezetői, tagjai 
mindent nagyon szépen köszönnek és 
ígérik, továbbra is segítenek minden-
ütt, ahol csak lehet.

A mester, Vancsik Nándor méltán büszke a fiúkra,
Horváth Gergelyre és Schnürlein Andorra
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Fontos információk a gazdafórumokon
egyre népszerűbbeK a téli estéK rendezvényei 

elismerő

A január 24. és február 14. közötti 
négy szerda este alkalmával összesen 
12 előadást hallhattunk. Az előadások 
közül három közérdekű és kettő szak-
mai volt, négy növényvédőszer-gyártó, 
egy tápanyag-utánpótlással foglalko-
zó cég tartott előadást, valamint egy 
banki és egy mezőgazdasági biztosítá-
sokkal foglalkozó előadást hallhattak 
az érdeklődők. Több előadó, illetve 
szóróanyag a szőlő mellett a kitért a 
főbb gyümölcsfajták védelmére, táp-
anyag-utánpótlására is. 
Hasznos és aktuális információkat 
osztott meg Temerini Ferenc falu-
gazdász, aki felhívta a figyelmet arra, 
hogy aki őstermelőként biztosított, 
annak a jogviszonya folyamatos 
kell, hogy legyen. Akit érint, a nitrát 
adatszolgáltatási időszak január 1-től 
március 31-ig tart. Az agrár-környe-
zetgazdálkodási program (AKG) 
átruházására minden év fordulóján 
van lehetőség december 31. előtt.  
A szőlő-újratelepítés egy éven belül 
kell, hogy megtörténjen, a kifizetési 
kérelem napján legyen meg az ül-
tetvény. Részletesen beszélt a szőlő 
szerkezet-átalakítási, valamint az új 
borszőlő telepítésére vonatkozó vidék-
fejlesztési program pályázatairól is. Itt 
13 évig művelési kötelezettség áll fenn. 
Igen alapos előadást hallhattunk 
Szabó Gábortól, a NAV Dél-alföldi 
Tájékoztatási osztályvezetőjétől csa-
ládi gazdaságok, őstermelői szja és 
EHO témakörében. Beszélt az adó-
zási módszerekről, értékhatárokról, 
támogatások elszámolásáról, közös 
őstermelői igazolványok és a családi 
gazdaságok szabályairól, járulékokról, 
biztosításról, illetékekről példákkal is 
alátámasztva. Végül az előadó több 
kérdésre is válaszolt.
Fontos szakmai ismereteket hall-
hattunk idén is a kecskeméti Kujáni 
Lászlóné szaktanácsadótól, aki 
hangsúlyozta: a „szokásos” kóroko-
zókon (peronoszpóra, lisztharmat, 
szürkerothadás) kívül már egyre 
több  gombabetegség támadhatjaa 

szőlőket, beleértve a rezisztens 
fajtákat is. Kiemelte a fás részek 
pusztulásának 40-50 százaléká-
ért felelős fekete-vesszőfoltosság 
(Phomopsis viticola) jelentőségét, 
mely esetekben a korai védekezés 
nagyon fontos (mankozeb, metiram, 
ditianon hatóanyagokkal). Különö-
sen veszélyeztetett fajták: Bianca, 
Aletta, Eger 2, Cserszegi fűszeres. 
Új kórokozó a szőlő feketerothadása 
(Guignardia bidwellii), amelyet Ma-
gyarországon először 1999-ben írtak 
le Kecskeméten. A szőlő rothadását 
fakórothadás (Coniella diplodiella) 
gombafaj is okozhatja, különösen 
veszélyes jégverés után, ilyenkor a 
gyorsaság a legfontosabb, a réztar-
talmú szerek erre a kórokozóra nem 
hatnak. A kártevők között megem-

lítette az új, amerikai lepkekabóca 
(Metcalfa pruinosa), valamint az 
akácfapajzstetű és gyapjas pajzstetű 
elleni védekezés szükségességét.  
A peronoszpórával kapcsolatban 
még korábban kiemelte, hogy a gyak-
ran használt cymoxanil hatóanyag 
mellé mindenképpen tegyünk kon-
taktszert (vagy gyári kombinációban 
használjuk).
Kiss Antal növényvédelmi felügyelő 
először az AKG ellenőrzések teljesí-
tendő feladataitól beszélt (gazdálko-
dási, permetezési naplók, földhasz-
nálat jogszerűsége), valamint csak az 

engedélyezett szerek használata, az 
engedélynek megfelelően. Felhívta 
a figyelmet, hogy a lisztharmat már 
akkor megindul, amikor még kevés 
a zöldfelület. Szintén fontos, hogy a 
mankozeb hatóanyag élelmezésügy-
várakozási ideje 56 nap. A Helyes 
Mezőgazdasági Gyakorlat (HMK) 

alapján permetezési naplót minden 
gazdálkodónak vezetnie kell (nem 
csak az AKG-ban) valamint 20 kg-
os tételek feletti növényvédőszerek 
esetén külön készletnyilvántartást is 
vezetni kell. 
A növényvédőszer-gyártó cégek be-
mutatkozójukban szóltak az újabb 
hatóanyagokról is. Az eddig is jelen 
lévők mellett olyan, eddig ritkább be-
tegségek is megjelentek, mint a fekete-
rothadás és az orbánc. Fontos az idő-
ben végzett permetezés, a korai és a 
záró védekezések és a megfelelő zöld-
munka. A szőlőlisztharmat primer, 

elsődleges tünete először a tőkékhez 
közel eső leveleken jelenik meg! Ha 
ekkor kap megfelelő kezelés(eke)t, ak-
kor jó eséllyel megvédtük a fürtöt is! 
Például 2016-ban már május közepén 
észlelhetőek voltak a primer tünetek 
(szabad szemmel szinte láthatatlan), 
innen fertőzi később a bogyókat, 
gyógyítani ekkor már nagyon nehéz.  
A felszívódó szerek is csak akkor 
védik a fürtöt, ha a szer magával a 
bogyóval találkozik. 
Már 2014-ben is minden megyében 
megtalálható volt az aranyszínű sár-
gaság potenciális vektora, az amerikai 
szőlőkabóca. Több védekezés is szük-
séges ellene, a Nébih ajánlása szerint 
a legfontosabb az L3 állapotú lárvák 
elleni, ami átlagosan június 10-15. 
között, virágzást követően esedékes.
Takács József a díjtámogatott me-
zőgazdasági piaci alapú biztosí-
tásokra hívta fel a figyelmet, ezek 
megléte, még a kárenyhítési alap is  
a megítélt összegre is pozitív hatást 
gyakorol. Több csomag létezik, több 
konstrukcióban.
A jelen lévő bank előadója bemutatta 
a mezőgazdasági és élelmiszeripari 
beruházási hiteleket, lízingeket, va-
lamint a támogatás-előfinanszírozási 
formákat. Több hitel az új eszköz 
megvásárlásához kiírt pályázatokkal 
is kombinálható.
Reméljük, hogy a Gazdaesték sok 
hasznosítható információt tudtak 
nyújtani a gazdálkodóknak. Legyen 
sikeres éve mindannyiunknak!

Lehoczki Ferenc

Országos Értéktárban 
az Orff-módszer

Önzetlenségből jeles 

Lendületben a vidék

A Magyar Zeneiskolák és 
Művészeti Iskolák Szövet-
sége 2018. február 27-én 
adta át a Magyar Alapfo-
kú Művészetpedagógiai 
értéktár címet, okleveleket 
és mutatta be a nyilvános 
értéktárat a Hubay Jenő 
Zeneiskola és AMI dísz-
termében. Erre a címre 
pályázhattak egyének, 
szakmai közösségek és is-
kolák, kiemelve a pedagó-
giai kultúrában elért ered-
ményeiket. A soltvadkerti 
Kossuth Lajos Evangélikus 
Általános Iskolából, „Az Orff-módszer 
alkalmazása Soltvadkerten„ című írás 
megjelent az Értéktár 2. kötetében. Így  
Dr. Fodor Katalin pályázatával beke-
rült a Magyar Alapfokú Művészetpeda-
gógiai Értéktár gyűjteményébe. Méltán 
lehetünk büszkék a művészetoktatás-

ban jeleskedő pedagógus munkássá-
gára, aki külön zenei kultúrát terem-
tett az Orff-módszer alkalmazásával.  
A képen Udvarhelyi Attila igazgató, 
dr. Fodor Katalin  és Bokor György,  
a Hubay Jenő Zeneiskola igazgatója.

-sé-

Kedves olvasóinK! 

Egy  Gong rádiós kvízjátékban ötven 
liter VitaBox almalevet nyert Eilerné 
Tündi, aki nem spajzolta be az üdítő 
finomságot, hanem felajánlotta az 
önkormányzati ovinak. Az Arany 
János úti óvodában építettek mini 
piramist a dobozokból, a gyerekek 
pedig gyorsan minőségi ellenőrzést is 
végeztek, és igen ízlett nekik a lakitelki 
finomság, amit a Gong Rádió munka-
társa és a gyümölcslevelet előállító cég 
képviselője adott át Tündivel az élen. 
És amint kiderült, még meg is fejelte a 
cég a nyereményt. –é-

Több olyan iskolai siker, tanulmányi 
versenyeredmény is született az elmúlt 
hetekben, hónapokban, melyeket szeret-
nénk megosztani Önökkel.  Erre most 
helyhiány miatt kell egy hónapot várni, 

mint ahogyan több közérdeklődésre 
számot tartó téma nyilvánosságára is. 
Az érintettek türelmét és megértését 
köszönjük!                 

(a  szerk.)

eilerné tünde a nyereményét ajánlotta fel

A Téli gazdaesték előadássorozat az idén is megvalósult a Soltvad-
kerti Gazdakör szervezésében. Az alkalmak célja szakmai, illetve 
közérdekű információk átadása a gazdálkodóknak, valamint nö-
vényvédelemmel, tápanyag-utánpótlással, növénykondicionálás-
sal és egyéb, a növénytermesztéshez kapcsolódó számos szükséges 
tevékenységgel foglalkozó cégek bemutatkozásainak, technológiai 
ajánlásainak megismertetése. Ilyenkor a gazdálkodók egymással 
is találkozhatnak, tapasztalatot cserélhetnek, idén alkalmanként 
50-70 fő létszámban.

A térségi gazdafórumra a környék gazdáit is meghívták, így jöt-
tek Kiskőrösről, Soltról, Kalocsáról és környékéről, Akasztó, Du-
navecse, Szabadszállás, Páhi szomszédságából. Elsősorban a gaz-
dakörök elnökei vendégeskedtek a Lantos Borházban, ahol Haskó 
László, a Soltvadkerti Gazdakör elnöke köszöntötte a jelenlévőket.  
Az eddig a művelődési házban rendezett téli gazdaesték sorozat 
záróakkordját megtisztelte Jakab István, az Országgyűlés alelnö-
ke, a MAGOSZ elnöke, dr. Viski József agrár-vidékfejlesztési prog-
ramokért felelős helyettes államtitkár, Font Sándor országgyűlési 
képviselő, a Parlament Mezőgazdasági Bizottságának elnöke és dr. 
Kerényi János országgyűlési képviselő is.

A szakemberek átfogó tájékoztatást 
adtak az eddigi eredményekről, és 
a jövő elképzeléseiről is beszéltek a 
gazdáknak. Jakab István az elmúlt két 
kormányzati ciklust értékelve mondta 
el, hogy küzdelmes nyolc évet tudnak 
maguk mögött. – Az eredmények fel-
sorolásában egy gazdaságilag legyen-
gült, válságban lévő, kiszolgáltatott 
országot örököltünk. A szégyenpadról 
felálltunk, a gazdaság rendben, a beru-
házásra javasolt országok sorába került 
Magyarország. 40 százalékkal nőtt az 
agrárkibocsájtásunk, 5,6 milliárdról 9 
milliárdra nőtt az exportunk – mond-
ta. – Sokat kritizáltak, hogy csökken 
a foglalkoztatás, de bizonyított tény, 
hogy 50 ezerrel dolgoznak többen a 
mezőgazdaságban, 22 ezerrel az élel-
miszer-feldolgozóiparban. Egy átfogó, 
erős nemzeti programmá kell, hogy 
érleljük a jövő feladatait. A program 
megvalósításához, a közös agrárpoliti-
ka felépítéséhez, a lehetőségek kihasz-
nálásához a Nemzeti Agrárkamara 
újjászervezése nagyon sokat segít és 
garanciát jelent arra, hogy minden 
egyes uniós forrást le tudjunk hívni a 
kamarai hálózat közreműködésével. 
Lesz közös, két pilléres agrárpolitika, 
ebben egységes az unió gazdatársa-
dalma. Az a célunk, hogy kiszolgáljuk 
a gazdákat. Hogy milyen mértékben 
csökkennek az uniós források 2020 
után, még nem tudjuk.  Az Egyesült 
Királyság távozásával 15 milliárd 
eurós bevételtől esik el az Unió, ezért 
meg kell emelni a többi tagállam részé-

ről, ebben hazánk partner. A biztonság 
megteremtésére, a migránshelyzet 
kezelésére is sok pénzt különítenek el.  
Fontos, de nem a gazdák pénzén. Erős, 
közös agrárpolitika, az eddigi támoga-
tási színvonal megtartása, az utánunk 
csatlakozó országok segítése, ez az 
álláspontunk – mondta Jakab István.
Font Sándor értékelésében a kezde-
tekről beszélt, arról, hogy a ’90-es 
években megkezdett gazdaköri munka 
hol, milyen eredményeket ért el. Mint 
a gazdakör alapító tagja ma is úgy gon-
dolja, hogy a gazdák érdekvédelme, 
tájékoztatása az egyik legfontosabb 
feladat. – Bennünket a jégelhárítás 
kérdésköre nagyon érint, ennek az 
idén már működnie kell. Az öntözés, 
vízháztartás kérdése égető probléma, 
és bízunk abban, hogy ezt a munkát 
egy sikeres választás után elvégezhet-
jük – hangsúlyozta többek között.
Leszögezte, hogy dinamikusan nö-
vekvő pályára állt a mezőgazdaság, 
de ebből a növekedésből a gazdáknak 
is jutnia kell. Font Sándor beszélt a 
magyar termőföld védelmében tett 
erőfeszítésekről, mint mondta, a 
vagyoni befektetésekből felvásárolt 
földek tulajdonosainál nem a föld sze-
retete munkálkodik. Viski József a vi-
dékfejlesztési program aktualitásairól 
szólt a gazdáknak, akik a fórum végén 
kötetlen beszélgetésben nyilvánítottak 
véleményt, javaslatokat tettek a vidék-
fejlesztés további lehetőségeire.  

Supka Éva 

felfelé ível a mezőgazdaság 
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II. Nemzeti Szörp- és lekvárverseny

Az Év Agrárembere

a lantos borház ad otthont a rendezvényneK

molnárné Kárász rita a legjobbaK Között

Molnárné Kárász Rita tavalyi ötlete és kezdeményezése országos 
sikert hozott, amikor az első szörpversenyt megszervezte váro-
sunkban. A visszajelzések már akkor nyilvánvalóvá tették, hogy a 
debütálás után még nagyobb erővel és már jelentős szakmai stáb-
bal szerveződik a második, már lekvárversennyel is kiegészült 
megmérettetés. Rita nem bízott semmit a véletlenre az idén sem, 
rengeteg időt és energiát fektetett az előkészületekbe. 

Tevékenységének, munkájának egy-
értelmű elismerése, hogy a rendez-
vény fővédnökségét ismét elvállalta  
dr. Fazekas Sándor földművelésügyi 
miniszter, védnöke Font Sándor, a 
Parlament Mezőgazdasági Bizottsá-
gának elnöke, a szakmai fővédnök 
pedig nem más, mint a Konyhafőnök 
című népszerű televíziós sorozat 
bájos győztese, majd zsűritagja,  
Wossala Rozina. 
Rita elmondta, hogy komoly szakmai 
felkészülés előzte meg a versenyt. 
– A Földművelésügyi Minisztérium 

Élelmiszeripari Főosztályának Élelmi-
szer-szabályozási Osztályával közösen 
dolgoztuk ki a versenyszabályzatot a 
Magyar Élelmiszerkönyv és a NÉBIH 
előírásai szerint. A bírálat során az ér-
zékszervi bírálatot egy küllemi, jelölési 
bírálat követi majd.  Munkámat segíti 
továbbá a miniszteri kabinet, a Nem-
zeti Agrárgazdasági Kamara, a Bols 
Mixerakadémia és az Agrotrend ag-
rárgazdálkodási hírportál. A verseny 
szakmai nagykövete, Wossala Rozina 
pedig csapatával állt azon hosszú távú 
munka mellé, mely a kiváló minőségű 
magyar élelmiszerek népszerűsítésére 
hivatott – összegezte Rita az előkészü-
letek legfontosabb elemeit.  Szakmai 
és társadalmi zsűri bírálja majd a ver-
senyre nevezett szörpöket és lekváro-
kat, melyek regisztrációi folyamatosan 
érkeznek a március 23-i rendezvényre, 
mely a verseny nyilvános zsűrinapja, 
és ahol a „Megye borához és pálinká-
jához” hasonlóan, a megye szörpjét 

is kiválasztják majd. Az ünnepélyes 
eredményhirdetést március 25-én, a 
Duna-Tisza közi Agrárexpón tartják 
Kiskőrösön, ahol Font Sándor or-
szággyűlési képviselő, Rideg László, 
a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés el-
nöke, valamint Pogonyi Tibor, a NAK 
Bács-Kiskun megyei igazgatója adnak 
át. Egyidejűleg szakmai konferenciát 
is szerveznek őstermelők, kistermelők 
részére az expo területén 11 órától.
Azt már lehet tapasztalni, hogy óriási 
az érdeklődés a verseny iránt úgy a 
kistermelők, mint a média részéről.  

A magyar gasztronómia e különleges 
műfajában ismét Soltvadkert kerül a 
figyelem fókuszába, ahol jelen lesz-
nek a törvényhozás és az ellenőrző 
szervek szakemberei, kereskedelem-
ben érintett szakemberek, borászok, 
gasztrobloggerek, sommelier-ek, 
étterem managerek, séfek, pékek, 
cukrászok, baristák, élelmiszeripari 
mérnökök, szakértők, szóval min-
denki, aki számít, ahogy azt mondani 
szokás.  Természetesen számos szpon-
zora, támogatója van a programnak, 
mint az Agrár Marketing Centrum, 
a Földművelésügyi Minisztérium, BS 
Plastic Kft., Bács-Kiskun Megyei Ön-
kormányzat, a NAK, valamint Tóth 
Endre soltvadkerti szikvízkészítő.  
Jó versenyzést, kellemes időtöltést 
kívánunk mindenkinek s szőlő és bor 
városában, a fagylalt fővárosában, 
mely kiegészül immár a szörp- és 
lekvárkülönlegességekkel is.

Supka Éva

Wossala Rozina, a verseny szakmai védnöke is itt lesz Soltvadkerten 

Nagyszabású gálával zárult a 2017-es 
Az Év Agrárembere kitüntető díj a 
siófoki Azúr Hotelben, ahol az ország 
harminc legjobbja között állhatott 
Molnárné Kárász Rita is. A díjat – 
melynek győztese a gombatermesztés-
sel foglalkozó ócsai kertész, Mutsy Ár-
pád lett – négy évvel ezelőtt alapította 
Mátrai Zoltán címzetes egyetemi do-
cens üzlettársaival. Szeretnék felhívni 
ugyanis a társadalom figyelmét azokra 
a mezőgazdaságban tevékenykedő 
gazdálkodókra, gazdászokra, terme-
lőkre, szolgáltatókra, fiatal gazdákra 
és kertészekre, akik önzetlenül támo-
gatják környezetüket, azaz társadalmi 
szerepvállalásuk jelentős, kiemelkedő 
munkájuk mellett a közjóért is sokat 
tesznek. Tíz kategóriában mérettek 
meg a díjra esélyesek, köztük Rita is, 
aki kategóriájában a három legjobb 
közé került. 

„Az ország 30 legjobbnak ítélt agrár-
embere közt, a feldolgozó- élelmiszer-
ipar három legjobbja között egyedüli 
kistermelőként állni kitüntető érzés. 
Bebizonyosodott, hogy fontosak va-
gyunk az agráriumban. Számítanak 
ránk a termelésben, az oktatásban, 
a kutatásban, a kereskedelemben és 
társadalmi szerepekben egyaránt. 
Dr. Fazekas Sándor miniszter úr 
szívéhez is közel állnak a kistermelői 
termékek. Ezúton köszönöm Mát-
rai Zoltán főszervezőnek, hogy ott 
állhattam a legjobbak között. A lehe-
tőségek nyitottak, élnünk kell velük! 
A munka folytatódik, nem állunk 
meg” – olvasható Rita facebook olda-
lán, és erre kiváló bizonyíték a március 
végi II. Nemzeti Szörp- és lekvárver-
seny, melynek internetes oldalán tájé-
kozódhat mindenki a részletekről.
www.nemzetiszorpverseny.hu       -sé- 

Pályázati felhívás civil szervezeteknek
Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot hirdet a városban működő civil 
szervezetek részére 2018. évre államháztartáson kívüli forrás átadására.
A támogAtás nyújtásánAk feltételei: A civil szervezet, önszerveződő közösség, illetve 
magánszemély akkor részesíthető támogatásban, ha azt olyan közösségi célú feladat ellátására 
kívánja fordítani, amely Soltvadkert Város lakosságának érdekeit szolgálja.
A pályázAt benyújtásárA jogosultAk köre: A pályázat benyújtására jogosultak azon 
civil szervezetek, önszerveződő közösségek, akik olyan közösségi célú feladat ellátására kívánják 
fordítani az államháztartási forrást, amely Soltvadkert Város lakosságának érdekeit szolgálja.
A pályázati nyomtatványok letölthetők Soltvadkert Város honlapján: www.soltvadkert.hu 
közzétett Nyomtatványok / Letölthető nyomtatványok / Civilszervezetek részére a linkről.
A pályázAt benyújtásánAk helye: soltvadkerti Polgármesteri hivatal titkársága 
 soltvadkert, kossuth u. 6.
A pályázAtok benyújtási hAtárideje: 2018. március 20.

Részletes pályázati felhívás: www.soltvadkert.hu

Számos olasz márkától:
öltönyök, zakók, szövetnadrágok, farmerek, dzsekik,

pulóverek, kabátok és kiegészítők széles választékával
várunk minden kedves Vásárlót!

olasz férfi ruházat
Primo

Kiskőrösön a Petőfi S. u. 15. szám alatt. 

Lehoczki Ferenc az önkormányzat 
és az egyesület közötti jó kapcsolatot 
emelte ki, melynek köszönhetően 
látványos fejlődésen ment keresztül a 
horgászok által felügyelt partszakasz 
is, valamint beszélt arról a három 
ütemben megvalósuló fejlesztésről 
is, ami tovább erősíti a Vadkerti-tó 
vonzerejét. Domonyi László a két vá-
ros közötti barátságot köszönte meg, 
amit a horgászok is erősítenek, nem 
beszélve arról az értékről, amit a Vad-
kerti-tó jelent a környező települések 
turizmusában is, valamint a kormány 
civil szervezeteknek nyújtott támoga-
tások mérhetetlen előnyeiről is szólt. 
Szentkúti Gyula tételesen beszélt a 

haltelepítésekről, amely mennyiségi 
és minőségi körülmények figyelem-
bevételével történt, a tó ökológiájá-
nak egyensúlyára törekedve. Terveik 
szerint idén 8 mázsa egynyaras és 
100 mázsa két-illetve háromnyaras 
ponty, valamint tízezer süllő kerül 
a tóba. Sajnos az amur még mindig 
tiltólistán van, pedig több felszólaló 
is jelezte, hogy jó lenne, ha amur is 
lenne a tóban. A tóparti fejlesztésekkel 
kapcsolatban elmondta, hogy egy 12x6 
méteres nyitott pavilont szeretnének 
létesíteni a rendezvények bonyolításá-
ra, valamint napelemes közvilágítást 
beiktatni, ami a város vezetésének 
szándékával is találkozik. Szentkúti 

Gyula az elmúlt év sikeres horgász-
táboraira hivatkozva a tervek között 
sorolta idén is a fiatalok megszólítá-
sát, kiemelve Borsos József és Füleki 
Csaba munkáját. Felhívta a tagtársak 
figyelmét a nyári társadalmi munkára, 
amit meg lehet ugyan váltani, de kérte 
a tagság aktív és hatékony részvételét. 
Igen praktikus tanácsot is hallhattunk 
az iszapíz csökkentésére, mivel az el-
iszaposodás minden magyarországi 
tavat jellemez többé-kevésbé. Fontos 
tanács, hogy két hónapnál tovább ne 
tároljuk fagyasztóládában a halat. 
A felhasználás előtt besózzuk, lefóliáz-
zuk és hűtőszekrényben 24 órát állni 
hagyjuk, illetve sütés esetén elő-, majd 
néhány óra pihentetés után készre 
sütjük. Ungvári Ferenc, az egyesület 
alelnöke azokról a pályázati sikerekről 
számolt be, melyek lehetővé tették a 
fejlesztéseket, eszközbeszerzéseket, a 
horgásztábor szervezését. Tagjai egy 
olyan konzorciumnak is, ahol a haléte-
lek népszerűsítését tűzték ki célul, így 
több gasztronap is várható a környe-

zetünkben. Marton György gazdasági 
vezető beszámolójából megtudtuk, 
hogy az egyesület nyereséggel gazdál-
kodik. A jelenlévők felvetései között 
az amur és ezüst kárász telepítésének 
szorgalmazása, a horgászhelyek el-
hagyásának tilalmával kapcsolatos 
anomáliák, de a haletetései szokások 
átgondolása is napirenden volt, mivel a 
sok etetőanyag rontja a víz minőségét. 
Az ellenőrző bizottság örömteli híre 
volt, hogy a halőrök kiválóan dol-
goztak, nem kellett fegyelmi vétséget 
tárgyalni.                                             

–é– 

Töretlenül szépül a Vadkerti-tó partja
a horgászegyesület eredményesen gazdálKodiK, Kiváló KapcsolatoKat műKödtet

Közgyűlést tartott a Sotvadkert-Kiskőrös Petőfi Horgászegyesület, 
ahol tiszteletét tett Csankó Árpád, a Bács-Kiskun Megyei Horgász-
szövetség alelnöke, Lehoczki Ferenc és Domonyi László polgármes-
terek. Szentkúti Gyula elnök részletes beszámolójából tervszerű, 
átgondolt, pontos és összehangolt feladatellátásra lehet következ-
tetni. Ezt a megyei alelnök is megállapította, aki elismerését fejezte 
ki azért a ritka együttműködésért, amit a Petőfi horgászegyesület 
tagjai és vezetősége is gyakorol.
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Megválasztották 
az új püspököt 

Új a presbitérium is

Harminc év napsütés
grecsó Krisztián az egyiK legnépszerűbb mai író

Ezzel a címmel jelent meg Grecsó 
Krisztián József Attila-díjas író 
legújabb kötete, még tavaly ősszel. 
Október elején Kiskőrösön, a Zsi-
nagógában volt könyvbemutatója. 
Akkor fogalmazódott meg a vadkerti 
könyvtáros fejében, aki akkor részt 
vett a bemutatón, hogy el kellene 
hívni településünkre is. A fiatal író 
idén, február 9-én tett eleget felkéré-
sünknek és látogatott el városunkba. 
Hála Istennek kellemesen csalódtak 
a könyvtárosok, mert őszintén meg-
vallva izgultak, hogy mennyien lesz-
nek kíváncsiak a szerzőre, de végül a 
könyvtárhelység megtelt érdeklődővel. 
Az író elmesélte, hogy nagyapja har-
mincéves időjárás-bejegyzései ihlet-
ték meg, amit folyamatosan vezetett. 
Gyerekként sokat faggatta nagyszü-
leit, hogy meséljenek saját életükről, 
vagy írják meg. De nem járt sikerrel.  
Azt látta, hogy papája sokat jegyzetel, 

de hogy mit és miért, nem értette.  
Aztán ahogy teltek-múltak az eszten-
dők, megértette, mikor is nagyapja ha-
lála után kezébe vette a rengeteg írott  
dokumentumot. Közel egy órás elő-
adásából nem csak az derült ki, hogy 
hogyan keletkezett ez a novellás kö-
tete, hanem az is, hogy egyes korábbi 
kötetei hogyan kapcsolódnak egymás-
hoz. Az is kiderült az este folyamán, 
hogy hogyan lett elismert író. Jó volt 
látni és hallgatni, hogy önkritikával 
rendelkezik. Humorosan adta elő 
még azt is, ami rossz volt az életében, 
és tanult belőle. Ha kudarc érte vagy 
negatív kritika, akkor utánajárt, hogy 
van-e alapja. Közönségkérdésre vála-
szolva elmondta, hogy a következő 
kötete már előkészítési fázisban van, 
de még várni kell rá. A találkozó vé-
gén kötetlen beszélgetésre, könyvvá-
sárlásra és dedikálásra volt lehetőség.

Légrády

Beállt a tél márciusban 

Nem mintha nagy szenzáció lenne a 
téli havazás, de lássuk be, hogy márci-
usban azért kevésbé örülünk a hófehér 
takarónak, főként miután februárban 
már vicces kedvében a tavasz kicsalta 
a rügyeket. Hogy ennek milyen gaz-
dasági következményei lesznek, még 
a szakemberek sem tudják. Elég nagy 
kalamajkát okozott a közlekedésben is 
a hirtelen ránk szakadt a hó. Szeren-

csére vannak lelkes önkéntesek, akik 
igyekeztek felszabadítani a járdákat, 
útszakaszokat. Font Sándor még a 
Lukács parkban is fordult néhányat. 
Lehet, hogy mire az újság megjelenik, 
már nyoma se lesz az alkalmi télnek, de 
évek, évtizedek múltán jó lesz igazolni 
az utókor számára, hogy nem csak a te-
levízióban voltak „szeszélyes évszakok”.

-é-

Kondor Péter békéscsabai lel-
készt választotta a Magyar-
országi Evangélikus Egyház 
(MEE) a Déli Egyházkerület új 
püspökévé, aki Gáncs Pétert kö-
veti a püspöki székben

A megválasztása utáni első mon-
dataival megköszönte a bizalmat az 
egyházkerület gyülekezeteinek, a pres-
bitériumoknak, az egyháztagoknak  
és a kollégáknak. 
„Nagy megtiszteltetés, de kihívás ez a 
szolgálat, hiszen olyan elődök nyomá-
ba kell lépnem, akik rendkívül sokat 
tettek az egyházkerületért. Azt remé-
lem, hogy személyemmel a váltás nem 
jelent majd nagy változást az egyház 
életében, hanem inkább egy hang-
színváltást. Talán ezután kicsit más 
hangszerelésben hangoznak majd el 
ugyanazok az örök gondolatok, ame-
lyekre minden időben szüksége van a 

mi szívünknek-lelkünknek” – mondta 
megválasztását követően Kondor Pé-
ter, akivel bizonyára személyesen is 
találkozhatunk majd Soltvadkerten. 

forrás: evangelikus.hu 

A presbitériumi tagsághoz minimum 
73 szavazatra volt szükség. Azok, 
akik most nem kerültek be, presbi-
teri póttagokká lettek. A gyülekezeti 
tisztségviselő választás március 25-én 
lesz. Isten áldása legyen munkájukon!

Március 4-én választották meg az új evangélikus presbitereket 
is városunkban.  46 jelöltből 38 főre lehetett voksolni.  Összesen 
160 érvényes szavazatot adtak le az evangélikus testvérek, ezen 
felül mindössze két érvénytelen szavazatot talált csak a számláló  
bizottság.

17. ifj. Pánczél László
18. Weppert Sándor
19. Csernák József
20. Eiler Gábor
21. ifj. Köher János
22. Müller Gábor
23. Hollós József
24. Galambos Ádám
25. Eifert János
26. Font Gábor
27. Lakatos Mihály
28. Lakatosné Hachbold Éva
29. Ritter Imre
30. Font Csaba
31. Temerini Ferenc
32. Erdős Zoltán
33. Fejesné Szarka Rita
34. Hollós Ágnes
35. Ráczné Szarka Márta
36. Galambos Krisztián
37. Font Endre
38. Gangl Zsolt

Ellenőrzik a vízmérőket
vállalKozásoK, magánszemélyeK egyaránt sorra KerülneK

Ne lepődjön meg senki, ha azzal kopognak be az ajtón, hogy a 
vízmérőórát szeretnék ellenőrizni. Természetesen fényképes iga-
zolvánnyal, felhatalmazással rendelkező, a Kiskunvíz felirattal 
ellátott gépjárművel érkező két munkatárs járja a várost. Min-
den esetben kérjék el az igazolványt, és győződjenek meg ar-
ról, hogy nem visszaélésről van szó, hiszen az ilyen ellenőrzése-
ket előszeretettel használják ki bűnözésre szakosodott egyének.  
Szigeti Attilával, a Kiskunsági Víziközmű-Szolgáltató Kft. műszaki 
igazgatójával az ellenőrzés folyamatáról, az eddigi tapasztalatok-
ról beszélgettünk.

– A Kiskunvíznél történt átalakulások, 
az új működési forma több változást is 
hozott. Többek között egy ellenőrzési 
csoport állt fel, akiknek feladata a fo-
gyasztói vízmérők, azok plombáinak 
ellenőrzése, a fizetési morál erősítése 
és nem utolsósorban a kollégák el-
lenőrzése, hogy valóban leolvasták-e 
a vízmérőket – mondja a műszaki 
igazgató. – Ez azért is fontos, mert 
a fogyasztómérők karbantartása, a 
vízmérők épségének megőrzése a tu-
lajdonosok feladata. Mivel ezután már 
csak évente jár a leolvasó kolléga, így 
nagyon fontos, hogy a tulajdonosok 
időnként ellenőrizzék, hogy rendben 
vannak-e az órák, nem szivárog-e 
valahol a víz, ezért érdemes figyelni 
az óra állását is, hogyha bármi eltérőt 
tapasztalnak, akkor jelezni tudják a 
Kiskunvíznél. Odafigyelést igényel a 
fagyvédelem, érdemes télre leszigetelni 
az aknafedelet. 

 ▶ Ha jól tudom, már voltak is ellenőr-
zések Soltvadkerten. 
– Igen, szúrópróbaszerűen ellenőriz-
tünk néhány vállalkozást, hiszen nagy 
problémánk, hogy sok idegen anyag 
kerül a mi rendszerünkbe, amely a 
szennyvízcsatornába vezetve terheli a  
szennyvíztisztító telepet. Okkal gya-
nítjuk, hogy sok fúrt kút van bekötve 
a rendszerbe, sokan a csapadékvizet is 
ide vezetik, és nem kívánatos, a kör-
nyezetre is ártalmas szerves anyagok is 
érkeznek az elvártnál magasabb mér-
tékben, melyek megnehezítik a napi 
munkát, nem beszélve a költségekről.  
Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, 
hogy a gazdálkodó szervezeteknél 95 
százalékban négy-ötszörös a túllépés, 
tehát szinte mindenki követ el szabály-
talanságot. 

 ▶ Van az ellenőrzésnek anyagi követ-
kezménye is? 
– Természetesen nem tudunk eltekin-
teni a büntetéstől, 50-100 ezer forint 
pénzbírság is kiszabható az egysze-
rű, lakossági szabálytalanságokért.  
Az első ellenőrzések felmérés jellegűek 

voltak, csatornabírságra terjesztjük 
fel a rendellenesen működő vállalko-
zásokat, de rendkívül szigorúan és 
következetesen járunk el a jövőben. 
Soltvadkertnek új és korszerű szenny-
víztelepe van, mely gyorsan a koráb-
bihoz hasonló sorsra jut, ha nem 
vigyázunk a befolyó víz minőségére 
folyamatosan. 

 ▶ Ezzel még a túlterheltség nem szűnik 
meg sajnos. Mi lehet a végső megoldás?
– A Kiskunvíz elvégzi térítés fejében 
ezt a feladatot. A vállalkozásoknál 
külön díj ellenében felvállaljuk a több-
lettisztítást, ami egy ideig megoldja a 
problémát. Ez ugyan plusz költséget 
jelent számukra, de még mindig job-
ban megéri, a vállalkozóknak mint 
előtisztító berendezést beállítani, ami 
több tízmilliós tétel, és a bírság esélye 
is nullára redukálódik ezáltal. Ez a 
lépés szinte elkerülhetetlen, tehát az 
együttműködés mindenképpen in-
dokolt. 

 ▶ Beszéltünk a fogyasztói kötelezettsé-
gekről, de a szolgáltatói minőségbiztosí-
tás legalább ilyen fontos, és bár sokkal 
ritkábban van panasz az ivóvízre, de 
időnként még akadnak problémák. 
– Túl vagyunk egy nehéz idősza-
kon, hiszen az ivóvízminőség-javító 
program keretében új csőhálózat 
épült, új elemek kerültek a rend-

szerbe. Minden tisztított víz kicsit 
agresszívebbé válik, hiszen az útjába 
akadó oldható anyagokat kíméletle-
nül magához veszi, és amíg az új víz 
be nem lakja a csőhálózatot, addig 
akadnak sajnos problémák, amelyek-
kel szembesültünk is az első időben. 
Szerencsére már nincsenek – vagy 
csak nagyon ritkán – panaszok az 
ivóvíz minőségére vonatkozóan, de 
ezek rövidesen teljesen megszűnnek.  
A Kiskunvíz munkatársai, az ellenőrző 
csapat a lakosság szolgálatában végzik 
a feladatukat és készséggel segítenek. 
Ehhez azonban kell a lakosság part-
nersége, odafigyelő közreműködése.

 ▶ Bizonyára meg kell szoknunk a 
nagyobb odafigyelés fontosságát, hi-
szen a leolvasók nem járnak ezentúl.  
Ezt mi indokolja? 
– Nem titok, hogy a rezsicsökkentés 
számunkra nagy érvágást jelentett. 
A bevételünk jelentősen visszaesett, 

ugyanakkor még mindig a 2006-os 
vízdíjakkal dolgozunk. A lakosság 
sokszor panaszkodik a magas vízdíj 
miatt, de országos szinten az egyik 
legkevesebbet fizető térség a miénk.  
A fejlesztések, a rendszer karbantartása 
azonban súlyos pénzeket emészt fel.  
A működési feltételeket meg kell terem-
tenünk, így racionalizálni kellett a napi 
munkát is. Azt pedig hisszük, hogy kis 
szemléletváltással gyorsan megtanul-
ható feladat lesz a fogyasztók részéről, 
hogy szenteljenek egy kis figyelmet a 
vízfogyasztásuk folyamataira.
Soltvadkerten is van egyébként ügy-
félfogadás, ha bárkinek problémája, 
gondja adódna, felkeresheti irodán-
kat, ami minden kedden 7.30-14.30-ig 
tart nyitva. Az ellenőrzésekhez pedig 
magam is kérem a lakosság megérté-
sét, hiszen a becsületes fogyasztók és 
felhasználók érdekében történik. 

Supka Éva

Rendőrségi felhívás
A Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság Balesetmegelőzési 
Bizottsága – az ORFK - Országos Baleset-megelőzési Bizottság 
kiírása alapján - gyermekrajz-pályázatot hirdet 

„Biztonságos közlekedés gyermekszemmel”
címen, három kategóriában:

 
• óvodások, 
• alsó tagozatos 
• és felső tagozatos általános iskolai tanulók részére. 

A rajzoknak kiemelten a biztonságos, szabályos kerékpáros 
közlekedést kell bemutatnia. 
Az alkotások mérete kizárólag A/4 vagy A/3 méret lehet. 
A pályamunkákat a Kiskőrös Rendőrkapitányság Baleset-
megelőzési Bizottságához kell eljuttatni, az alkotó adatainak 
feltűntetésével. 

A beküldési határidő: 2018. április 09.

1. Péczka Ferenc
2. Bakai Imre
3. Galántai Károly
4. Kis Molnár Gábor
5. Galántai Norbert
6. Modok Attila
7. ifj. Lehoczki Ferenc
8. ifj. Gangl Gábor
9. Eiler Gyula
10. ifj. Májer Ferenc
11. Font Sándor (Szőlő u.)
12. Font Sándor (Bócsai u.)
13. Modok Imre
14. Fodor János
15. Pánczél László
16. Erdős Gyula
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Kötelező lesz 
a bárányhimlő elleni oltás

Február 18-án zárult a házasság hete, mely Szent Valentin nevéhez 
köthető. A mára szirupos mázzal borított ünnep elvilágiasodása 
mellett kevesen tudják, hogy Szent Valentin a keresztényüldözés 
korában titokban adta össze a párokat. Február 14-én, a szent név-
ünnepének hetében tartják a házasság hetét, amit az Egyesült Ki-
rályságból indítottak útjára még 1996-ban, hazánkban 2008-ban 
csatlakozott a mozgalomhoz a Magyar Evangéliumi Szövetség és a 
Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa. A házasság hete 
alkalmából Jeney Gábor plébános atya megáldotta azokat a házas-
párokat, akik fontosnak tartották, hogy személyesen kérjék Isten 
gondviselő szeretetét további életükre, szentesített kapcsolatukra. 

Segítsük Zéti gyógyulását!

Házassági három parancs 

az összefogás csodáKra Képes 

Rossz az embernek egyedül
a házasság hetében egyházi és világi alKalmaK üzenteK

Talán még soha ennyi házaspár nem 
járult az oltár elé, hogy megismétel-
je évekkel, évtizedekkel ezelőtt tett 
esküjét, és megköszönje a közös élet 
minden percét, nehézségeit és örömeit 
egyaránt. A délelőtti szentmisén ti-
zenhat pár fogadta Jeney atya áldását, 
aki szentbeszédében egy tanulságos 
történettel hívta fel a figyelmet a há-
zasság intézményének fontosságára. 
Egy tíz éves házasság után válni ké-
szülő férj visszaemlékezése szerint a 
felesége összetépte a keresetet, és azt 
kérte a férjétől, hogy adjon egy hónap 
haladékot a kapcsolatuknak, és min-
dennap vegye a karjába, mint amikor 
házasságot kötöttek. Ezúttal azonban 
vigye ki a házból az ajtó elé. A férj nem  
tudta mire vélni a furcsa kérést, de 

gondolta, túl lesz rajta, és legalább 
ez a bűntudat nem gyötri. Első nap 
zavarban voltak mindketten, csak 
kisfiuk lelkendezett, hogy apa milyen 
erős, fel tudja emelni anyát, aki napról 
napra könnyebb lett a férfi karjaiban.  
A férj döbbenten tapasztalta, hogy 

egyre közelebb kerül a feleségéhez, 
ismét érzi az illatát, jókat kacagtak, 
miközben az asszony a férje nyaka 
köré fonta karjait. Az utolsó napon 
már olyan pillekönnyűnek érezte  
a feleségét, mint amikor az esküvő 
napján karjaiba vette. Egy nagy cso-
kor rózsával a kezében sietett haza, 
melynek szalagjára annyit íratott, 
hogy minden reggel a karjaimba 
veszlek, amíg a halál el nem választ. 
A feleségét azonban már nem találta 
otthon. Kórházba került, hiszen hó-
napok óta küzdött a legyőzhetetlen 
betegséggel. De gondoskodott arról 
utolsó erejével is, hogy gyermekük 
előtt egy boldog család, egy nagyszerű 
férj és apa képét hagyja. 

A történet örök tanulságát összegezve 
Gábor atya a házasok és leendő há-
zasok szívére helyezte a bizalmat, az 
egymás iránti türelmet, felelősséget és 
azt a feltétel nélküli szeretetet, amely-
lyel megajándékozhatjuk házastár-
sainkat, hiszen csak a jó Isten tudja, 
mennyi időt szán együtt, egymásnak.  
Hangsúlyozta, hogy a házasság Isten 
találmánya, hiszen ő maga mondta: 
rossz az embernek egyedül.  Megható 
volt hallgatni a házaspárok megismé-
telt fogadalmát, látni a remegő kezek 
egymásba fonódását, a végtelen ra-
gaszkodást, a szemekben megcsillanó 
hálakönnyeket. A házaspárok egy-egy 
imafüzetet kaptak ajándékul, emlékül. 

 –séva–

Telt ház előtt mutatta be Szigli-
geti Ede két felvonásos vígjátékát 
a kiskőrösi Szilveszter Társulat.  
A Supka Éva által vezetett csapat 
évek, sőt évtizedek óta a méltán híres 
Országos Petőfi Szilveszter központi 
programjaként játszik a kiskőrösi 
színpadon, majd sorra hívják őket a 
környező és távolabbi településekre 
is. Tavaly a kalocsai színház bérletes 
évadját nyitották hatalmas sikerrel.  
A városunkban bemutatott darabot 
idén már a jakabszállási közönség is 
látta. A házasság hetéhez kapcsolód-
va kaptak meghívást Soltvadkertre, 
hiszen Szigligeti a maga különleges 
humorával, mégis lényeges üzenete-

ivel teszi emlékezetessé a Sóhivatal-
ban játszódó eseményeket, melynek 
egyik főszerepében általános isko-
lánk drámapedagógusát, Medveczki 
Jánost láthattuk szenzációs alakí-
tásban. Supka Éva, aki rendezője is 
a darabnak, elmondta, hogy mivel a 
társulat állandó tagsággal működik, 
nem mindig van a választott darab-
hoz elegendő karakter, így került  
a stábba Medveczki János is, akit 
gyorsan megszeretett és befogadott 
a kiskőrösi társulat. A jelenlévők 
vastapssal jutalmazták a profi ama-
tőrök játékát, és bizonyára megszív-
lelték Szigligeti három parancsát,  
melynek lényege: ne kutasd házas-

társad múltját, légy türelmes, és  
ne legyen se legjobb barátnéd, sem 
barátod, sem nagynénéd, mert 
bizony érhetnek meglepetések és 
kellemetlenségek általuk. És persze 
szeresd hitvesedet, ahogy azt neki 
esküvéd.

Légrády

A Szilveszter Társulat nevében 
hálásan köszönöm a meghívást, a 
fogadtatást, a művelődési ház munka-
társainak készséges közreműködését. 
Köszönöm a soltvadkerti közönség 
szeretetét, megtisztelő figyelmét és a 
legnagyobb jutalmat, a tapsukat.

Supka Éva

illusztráció

A bárányhimlő elleni védőoltás jelen-
leg az önköltséges oltóanyagok közé 
tartozik. Két cég forgalmazza a védő-
oltást, mindkettőnél két vakcina be-
adása szükséges legalább 6 hét különb-
séggel. Egyéves kortól adhatók, áruk 
kb. 11.000 Ft/db. Sok szülő bizonyta-
lan a beadás szükségességét illetően, 
hiszen még ma is hallhatjuk: „minél 
előbb átesik rajta a gyermek, annál 
jobb”. Ez azonban ma már nem igaz. 
Ez a nézet több száz évvel ezelőttről 
ered, és nem teljesen alaptalan, hiszen 
azoknál, akik nem fiatal korukban, 
hanem serdülőkorban vagy felnőtt-
korban kapják el a bárányhimlőt, a 
fertőzés jóval súlyosabb lefolyású, és 
gyakrabban jár szövődménnyel. Mi-
vel akkoriban még nem volt lehetőség 
védőoltás beadására, a szövődmények 
enyhítése érdekében csak azt tudták 
tenni, hogy minél fiatalabb korban 
megfertőztették gyermeküket, hogy 
enyhébb lefolyású legyen a betegség. 
Ugyanakkor a fiatalabb korban elka-
pott bárányhimlő is okozhat súlyos 
szövődményeket, ekkor sem veszélyte-
len, tehát nem igaz, hogy napjainkban 
oltás helyett jobb, ha természetes úton 
fertőződik meg a gyermek.
A bárányhimlő az egyik leggyakoribb 
fertőző betegség, hazánkban kb. 40-
50 ezer beteget regisztrálnak évente.  
A bárányhimlős kiütések után a vírus 
a szervezetben megtalálható életünk 
végéig, és akár reaktiválódhat is 
felnőtt korunkban, övsömör formá-
jában, ami szintén elég kellemetlen 
lehet. A tévhitekkel ellentétben nem 
csak egyszer lehet valaki bárány-
himlős. Hazánkban egyre több a 
szövődményes eset, majdnem min-

den tizedik gyermeknél előfordul.  
A szövődmények az alábbiak lehetnek: 
bőrfertőzés, vérmérgezés (szepszis), 
tüdőgyulladás, májgyulladás, epilep-
szia-szerű görcsök, agyvelőgyulladás, 
bénulás, vakság. 
Két oltás után a statisztikák szerint 
szinte teljesen bizonyos, hogy gyer-
mekünk nem kaphat súlyos bárány-
himlős fertőzést, nem alakul ki nála 
szövődmény. A gyermekek majdnem 
93 százalékánál még enyhe bárány-
himlős megbetegedés sem várható. 
Mint ahogyan más oltásoknak, a bá-
rányhimlő elleni oltásnak is lehetnek 
mellékhatásai, melyek nem feltétlen 
jelentkeznek minden gyermeknél: 
enyhe duzzanat, fájdalom (ibuprofen 
vagy paracetamol hatóanyagtartalmú 
gyógyszer adható ilyen esetben), bőr-
pír az oltás helyén, ritkán láz (mely 
elérheti a 39 fokot, ilyenkor, ha rossz 
közérzet is társul hozzá,  már érde-
mes lázcsillapítót alkalmazni), enyhe 
bárányhimlős kiütés az oltást követő 
két héten belül, mely esetlegesen 
megfertőzheti a bárányhimlőn még 
át nem esett gyermeket. Ha a gyermek 
nem kapott oltást, de bárányhimlős 
gyermekkel érintkezett, a kontaktust 
követő három napon belül érdemes 
beadni az oltást, mert enyhíti a tüne-
teket – ilyen esetben akár már 9 hóna-
pos korban adható.
A bárányhimlő elleni vakcinákat 
várhatóan két részletben, 15 és 18 hó-
naposan, egy másik kötelező oltással 
egy időben kapnák meg a gyerekek, a 
bevezetés dátuma azonban még egy-
előre nem ismert. 

Mihók Nikolett
védőnő

Cseppet sem szeretnék a kedves olvasó szívére hatni, hiszen né-
hány sorral lentebb olvasható Mogyorósi Enikő és dr. Viszkók 
Zoltán levele, melyben tisztán és őszintén feltárva iker kisfiaik 
egyikének, Zéténynek a betegségét, segítséget kérnek. Mert ami-
kor az ember lelki és fizikai valóját, lehetőségeit meghaladja a 
küzdelem, akkor az egyetlen erőre, az emberbaráti szeretetre 
számítva, segítséget kér. Nekünk egy aprócska lemondás, jobb 
esetben még az sem talán, számukra azonban a remény, hogy 
Zéti meggyógyul. Emlékszem, amikor évtizedekkel ezelőtt egy 
súlyos szív-és keringési rendellenességgel született kicsi lányért 
fogtunk össze, akinek nem jósoltak éveket az orvosok. Ameriká-
ban vállalták a műtétet, sikerült. Ez a kislány ma boldog feleség. 
És számtalan példát tudunk közelben és távol a hasonló összefo-
gásra, az imádságos segítségre. Ahogyan a legnagyobb magyar, 
Széchenyi István is mondta: egynek minden nehéz, soknak sem-
mi sem lehetetlen. Ugye elég sokan vagyunk? 

(séva) 

Zétény 3 éves kora körül derült ki, 
hogy az autizmus spektrumzavarban 
érintett, amely „egy idegi-fejlődési 
rendellenesség, csökkent mértékű 
társadalmi kapcsolatokban, kommu-
nikációs képességekben, abnormális 
viselkedési és érdeklődési mintáza-
tokban nyilvánul meg.” Okait jelenleg  
is kutatják.
Vizsgálatok hosszú során, rengeteg és 
mai napig tartó folyamatos fejlesztése-
ken, terápiákon, immunrendszer-erő-
sítésen, diétán vagyunk túl, jelenleg 
több mint 2,5 éve kutatjuk férjemmel 
az okokat, s figyelemmel kísérjük a 
legújabb külföldi tanulmányokat, 
kutatásokat, s próbáljuk Zétit eljut-
tatni egy olyan szintre, hogy felnőtt 
korában önálló életet élhessen. Ő egy 
ép értelmű kis csodabogár, rengeteg 
pozitív tulajdonsággal, több területen 
is nehézséggel küzd, de leginkább a 
beszédközpontja sérült, ezért nagyon 
nehéz neki kommunikálni.
Az őssejt-terápiában külföldön 
részt vett gyerekek nagy része óriási 
változásokon esett át, sokaknál pár 
hónappal a kezelés után megindult 
a beszéd, s viselkedésük, állapotuk 
normalizálódott.  Nagy esély a gyere-
keknek, hogy teljes életet élhessenek, 
s Magyarországról az elsők között 
vehetnénk részt ebben, s adhatnánk 
másoknak is ezzel reményt és segít-
séget, hiszen egyre több a hasonló 
problémával küzdő gyermek. (jelenleg 
1:36 az arány!)
Jelenleg azért küzdünk, hogy ösz-
szeszedjük a Zéti őssejt-terápiás 
kezeléséhez szükséges anyagiakat, 
amely túl nagy anyagi terhet jelente-
ne nekünk, hiszen egy kezelés 5 millió 
forint körül lenne, s egyénektől függ,  

elegendő-e egy, vagy több kezelés 
szükséges. A helyi közösség már 
számtalanszor megmutatta erejét, 
így bízunk benne, hogy kérhetünk 
segítséget.
(A jelenlegi ismeretek szerint két le-
hetőség jön szóba: az egyik Panama-
város, a másik Lengyelország, de még 
folynak a vizsgálatok, mint ahogyan 
a kezeléssel kapcsolatosan is ezer 
megválaszolatlan kérdés vár még tisz-
tázásra. Annyi bizonyos, hogy minél 
hamarabb kell utaznunk, amíg Zéti a 
kisgyermekkorban van. )
„Sokan ismertek már Soltvadkerten, 
Zétény vagyok. 6 éves. És autista. 
Jelenleg ezt a neurológiai-fejlődési 
zavart pár éve nagy hatékonysággal 
őssejt-terápiával gyógyítják, de ezt 
a kezelést csak külföldön kaphatom 
meg.” Ha hozzá tudnál járulni a 
gyógyulásomhoz, kérlek, az alábbi 
számlaszámon tedd meg!

Köszönöm!!
Zétény nevében a szülők: 

Mogyorósi Enikő § dr. Viszkók Zoltán
OTP Bank 11773322-40573517
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Télűző farsangolás városszerte

12

a jelmezbál nem csaK a gyereKeK Kedvenc rendezvénye 

az evangéliKus oviban 
százszámra sülteK a farsangi fánKoK 

farsang a KatoliKus otthonban

Fergeteges karnevál az iskolában, oviban
cuKorKaeső hullott és a három Kismalac sem járt pórul

Feladom a farsangi kavalkádról szóló tudósításokat, hiszen nincs 
olyan zug a városban, ahol ne tartottak volna valamilyen formá-
ban télűző farsangokat. A farsangi fánkok, finomságok kiválóan si-
kerültek mindenütt, a télűzéssel azonban még van némi küzdelem, 
ahogy az ablakon túlra tekintek.

Farsangi bált rendeztek a Kossuth 
Lajos Evangélikus Általános Isko-
la alsó tagozatos diákjai számára 
február 5-én. A tanulók izgatottan 
készülődtek a nagy napra: ötleteket 
gyűjtöttek, jelmezeket tervezget-
tek és javaslatokat tettek a majd  
felhangzó zeneszámokra is. A várva 
várt napon végül számtalan érdekes  
és különleges, mókás, kedves, vagy 
éppen ijesztő maskarában jelentek 
meg a kisdiákok a Városi Sportcsar-
nokban. A szülők finom szendvicsek-

kel, csodás szalagos fánkokkal, üdí-
tővel vendégelték meg a jelmezeseket. 
Szólt a zene, repültek a lufik, ropták 
a táncos lábú diákok, láthatóan 
mindenki jól érezte magát. A peda-
gógusok óvó szemmel vigyázták a bál 
résztvevőit és segítették a jó hangu-
lat fenntartását. A vidám délutánon 
talán még a felhők is mosolyogtak  
a gyerekekre, hiszen több alkalom-
mal cukorkaeső hullott fentről – 
mindenki nagy-nagy örömére!

Sörfőzőné Haskó Ildikó

Az Arany János úti oviban megszok-
ták már a gyerekek és a szülők is, hogy 
az óvónénik készülnek meglepetéssel, 
noha a nebulók is maskarát öltenek.  
Az ovi teljes kollektívája kiveszi a 
részét a produkcióból, mely idén  
a három kismalac közismert története 
lett. A zenés, színes kavalkád nagyon 

tetszett a kicsiknek, de mi tagadás a 
felnőttek is jót derültek az oktondi ma-
lackák hiszékenységén, még ha tudjuk 
is jól a mese végét. A szülők jóvoltából 
persze itt sem maradtak nyalánkság 
nélkül a gyerekek, rengeteg farsangi 
fánk várta őket az alkalmi mesejáték 
után.

Február 9-én a katolikus otthonban 
rendeztük meg a farsangi mulatságot.  
Egy régebbi hagyományt szeretnénk 
visszahozni közösségünk életébe, 
ezzel is közelebb hozva egymáshoz 
a híveket. A batyus bál igen jól sike-
rült, rengeteg finom ennivaló került 
az asztalokra. Kántorunk, Soproni 
Zoltán kecskepörköltet készített erre 
az alkalomra, aminek igen nagy sike-
re volt. Tombolával, tánccal, jelmezes 
bemutatóval, jó beszélgetéssel telt az 
esténk. Jövőre szeretnénk, ha még 
többen összejönnénk, hiszen ezek 

a rendezvények is segítenek abban, 
hogy magunkénak érezzük egyhá-
zunkat, és a sok munka mellett egy 
kicsit pihenjünk.

Nagy Anita gondnok
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www.soltvadkert.hu

HirDetÉs

Ingyenes Anyakönyvi hírek
apró • apró • apró február

Eltolt szintű 3 szobás családi ház mel-
léképületekkel, nagy portával, udvarral 
eladó. Érd.: 06-20/224-4343
Soltvadkerten kisebb családi házat 
keresek garázzsal, melléképülettel, 
kert nélkül megvásárlásra. 
Tel.: 06-20/360-9608
TANYA KIADÓ a Büdös-tónál, 
tiszta, rendes, nem szemetelős, 
nem alkoholista párnak, vagy 
egyedülálló személynek. 
Kovács Tünde, 06-20/536-8682
December 5-én elvesztettem egyik 
arany fülbevalómat. Kérem a becsüle-
tes megtalálót, részemre arany árban 
juttassa vissza. Tel.: 06-30/431-9941
Selymesen, a főút mellett 2200 m2-es 
telek eladó. Érd.: 06-20/492-1771
Épületek kivitelezése, felújítása, 
hőszigetelése. Tel.: 06-30/389-1534
Családi ház eladó! 120 m2, 4 szoba, 
fürdőszoba, 2 wc, garázs, hatalmas 
kert. Érdeklődni egész nap 8:00-19:00-
ig. Irányár: 17.500.000,- Ft. 
Soltvadkert Szent István u. 54. 
Tel.: 06-30/937-0546
Rugóskapa eladó. Érd.: 06-30/308-5186
 

HALÁLOZÁSOK: 
Havasi Gyuláné szül.: Sahin-Tóth Erzsébet 1932
Füleki Dánielné szül.: Gallai Éva 1921
Ocskó Józsefné szül.: Vágvölgyi Erzsébet 1922
Balis Erzsébet  1931
Pálinkás Józsefné szül.: Kakuszi Erzsébet Gizella 1954
Slezák Csaba  1969

SZÜLETÉSEK:
Radics Máté Sándor  an.: Farkas Szabina
Lantos Regő  an.: Villi Eszter Noémi
Fehér Lili Dorka  an.: Horváth Katalin
Halász István  an.: Görög Tímea
Halász Ádám  an.: Görög Tímea
Katona Vivien Leonóra  an.. Katona Vivien

ELADÓ: 
• Női fekete szövetkabát hosszú 
• Női bordó polárdzseki új 
• Női MBT gördülőtalpas cipő 
  (gyógyászati boltból való, drapp barna  
  színű, 39-es) 
• Mágnesterápiás gyógymatrac új 
• Szobai levegőtisztító új 
• Kézi masszírozó 
• Férfi vízlepergetős dzseki 
• Férfi köntös 
• Villanymelegítő konnektoros, mérete  
   80 cm x 40 cm tejeskávé színű 
• Női drapp színű telitalpas cipő 39-es 
   Érd.: 78/481-075 délben vagy este

Dugulás-elhárítás 
06 20 917 1403

Banga Sándor

6400 Kiskunhalas

Kossuth Lajos utca 22/B.

LED, LCD TV JAVÍTÁS 
1 ÉV GARANCIÁVAL!

Tel.: (H-P 8-18 óráig) 06 30/626 1021
Komlós Zsolt 

lcd-tv-monitor-szerviz.hu

ajánló

Áprilisi előzetes

Kultúra, egészség, szórakozás 
szolgáltatásoKban  gazdagon 

Márciusi moziműsor
09. PÉNTEK 19:00
Jegyár: 900 Ft

A LEGSÖTÉTEBB ÓRA  
magyarul beszélő, angol életrajzi dráma, 125 perc, 2017

09. PÉNTEK 15:30
Jegyár: 700 Ft

ÓRIÁSLÁB FIA  
magyarul beszélő, belga-francia cs. anim. film, 92 perc, 2017

10. SZOMBAT 17:00
11. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 900 Ft

HÁROM ÓRIÁSPLAKÁT 
EBBING HATÁRÁBAN 
feliratos, amerikai-angol dráma, 115 perc, 2017

10. SZOMBAT 19:00
11. VASÁRNAP 19:00
Jegyár: 900 Ft

VÖRÖS VERÉB 
amerikai thriller, 142 perc, 2018

12. HÉTFŐ 17:00
Jegyár: 900Ft

TESTRŐL ÉS LÉLEKRŐL  
magyar játékfilm, 116 perc, 2017

16. PÉNTEK 19:00
17. SZOMBAT 19:00
Jegyár: 900 Ft

LADY BIRD  
feliratos, amerikai vígjáték, 94 perc, 2017

17. SZOMBAT 17:00
18. VASÁRNAP 17:00
Jegyár: 900 Ft

VÁNDORSZÍNÉSZEK 
magyar romantikus vígjáték, 102 perc, 2018

18. VASÁRNAP 19:00
19. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 900 Ft

A HELY 
olasz film, 113 perc, 2017

23. PÉNTEK 19:00
24. SZOMBAT 19:00
Jegyár: 900 Ft

BOSSZÚVÁGY 
amerikai akcióthriller, 108 perc, 2017

25. VASÁRNAP 17:00
26. HÉTFŐ 17:00
Jegyár: 700 Ft

NYUSZI SULI  
magyarul beszélő, német családi animációs film, 79 perc, 2017

25. VASÁRNAP 19:00
26. HÉTFŐ 19:00
Jegyár: 900 Ft

ÉJSZAKAI JÁTÉK 
amerikai vígjáték, 100 perc, 2018
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Márciusi
programok

„Soltvadkert a négy évszak tükrében” címmel a Városi Művelődési Ház fotópályázatot hirdet. A pá-
lyázatra érkező fotókat kiállítás keretében szeretnénk bemutatni a közönség számára. A díjnyertes 
alkotásokból képeslapokat tervezünk készíttetni és helytörténeti kiadványok illusztrációjaként 
tervezzük felhasználni azokat.

Pályázati feltételek: 
pályázni digitális formában, jeligével lehet.
E-mail cím: soltvadkertmkp@gmail.com.
Bővebb felvilágosítás: tel.: 78/582-585, 70/943-3431

Egy pályázó évszakonként minimum 1-1, maximum 2-2, azaz maximum 8 pályamunkát adhat be. 
Határidő: 2018. július 20.

Pályázati felhívás  –  fotóPályázat

A Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűj-
temény és a Városi Értéktár valamint 
a Motormúzeum magángyűjtemény 
előzetes telefonos bejelentkezéssel 
látogatható.
Bejelentkezés: 
Helytörténet és értéktár:
Légrády Andor Tel.: 06 30/967-9083
Motormúzeum, bejelentkezés:
Dudás Csaba Tel.: 06 70/3315-009

Március 22. csütörtök 17.00
Nem vagy egyedül klub klubdélutánja
Március 13. kedd 17.00 Könyvklub
Március 26. hétfő 16.00
Cukorbeteg klub

Március 23-án 16.00
Mese-kuckó alakuló összejövetele a 
Városi Könyvtárban.
Várjuk a kisgyerekes szülőket, akik a 
mesék világában szeretnék gyermeke-
ik lelkét ringatni. Minden alkalommal 
más-más mesemondót hallgathatunk.
A részvétel ingyenes. 

Jegyvásárlás, terem- és eszközbérlés, 
szerződéskötés és befizetés a Városi 
Művelődési Házban, Kossuth Lajos 
utca 10.
Munkanapokon hétfőtől péntekig 
9-12 óráig, 14-17 óráig
Rendezvényeinkre a belépőjegyek 
elővételben (a rendezvény előtt hét 
nappal), jelentős kedvezménnyel meg-
vásárolhatók a művelődési házban.

A Városi Művelődési Ház, Könyvtár 
és Szabadidő Központ programjairól 
bővebb felvilágosítás személyesen és 
telefonon kérhető.
Tel.: 06 78/582-582, 06 78/582-585,
06 70/943-3431
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.

Április 6-án, pénteken 18.00-tól 
„Asszonykám, adj egy kis kimenőt” 
operettműsor. Fellép: Peller Károly, 
Mészáros Adél, Sánta Zsolt, Schupp 
Gabriella

Március 10. szombat 14.00
Lippai Marianna előadása a Tündér-
kéz Jótékonysági Egyesület szervezé-
sében.
Március 11. vasárnap 15.00
Dumaszínház, Aranyosi Péter előadói 
estje, a Tündérkéz Jótékonysági Egye-
sület szervezésében.
Március 14. szerda 15.30
Nemzeti ünnep, városi rendezvény a 
művelődési házban.
Műsort adnak a Kossuth Lajos Általá-
nos Iskola és AMI diákjai.
Március 19. hétfő 9.30, 11.00, 13.30
„Hogyan fogjunk csillagot?” a Ciróka 
Bábszínház vendégszereplése.
Március 22. csütörtök 17.00
Hegyközségi közgyűlés.
Március 24. szombat 15.00
„Kútágasra szállt” citerás találkozó.

ÁLLANDÓ PROGRAMOK

VÁROSI KÖNYVTÁR

TÁJÉKOZTATÁS
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Művelődési Ház
elérhetőségei:

6230 Soltvadkert
Kossuth Lajos u. 10.

(70) 943 3431, (78) 582-585

www.vadkertimuvhaz.hu
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Könyvajánló

A Vadkerti Könyvmolyok ajánlata: 
Mészöly Miklós – Polcz Alaine levele-
zése 1948-1997, A bilincs a szabadság 
legyen, Bp., Jelenkor K., 2017. „Egy 
talpig racionális, föld jegyében szüle-
tett, görcsösségig kemény és csontos 
lény vonzódott egy levegő jegyében 
született, betegségeitől törékeny lény-
hez.” Ezt írta Nádas Péter barátairól. 
A gyűjteményes kötet a könyvtárból 
kölcsönözhető.
Tomor Anita: Helló újra, kedves 
exem!, Bp., Pyrus K., 2017. A 36 éves 
fiatal írónő szabadidejében meseköny-
veket, romantikus regényeket, fejlesztő 
könyveket ír. Jelen műve ízig-vérig ro-
mantikus könyv, melyet lehetetlenség 
letenni. Az első sorától az utolsóig 
magával ragadó. A könyvtárból köl-
csönözhető.
A könyvklubunk következő összejö-
vetel március 13-án, kedden 17 órától 
lesz a városi könyvtárban. Minden 
könyvbarátot szeretettel várunk!

Légrády

Női cipők, sportcipők, vászoncipők, topánkák
kettő pár 1500,-Ft

Női cipők, sportcipők, topánkák, legújabb modellek 
1500,-Ft/pár

Férfi sportcipők hatalmas választékban

Női-férfi szabadidő alsók
1000-1200,-Ft

Női divatnadrágok, leggingsek
1000-1200,-Ft

Női felsők, topok
1000-1200,-Ft

Férfi pólók
1000-1200,-Ft

Női, férfi, gyerekzoknik, titokzoknik
5 pár/700,-Ft

Hatalmas
cipő- és ruhavásár

A vásár helye, ideje:
Soltvadkert, Piactér

március 14. szerda 7:00-16:00

MÁRcIUS 28. 9.00-12.00
VÉRADÁS
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Tasnádi kupa ötödször

Remekeltek a birkózóink 

dobogóKözelben maradtaK a vadKerti fiúK

báli

A labdarúgók szervezték az idei sportbált

Bajor őrület a szülők-nevelők bálján

a soltvadKerti te története Közel száz éves

Az V. Tasnádi emlék-kupát szervezték meg februárban, melynek 
szomorú népszerűsége töretlen, hiszen ezúttal is telt házas terem-
tornán tiszteleghettek a sportemberek emlékének. Az idős & ifjú 
Tasnádi Miklós emlékére rendezett verseny látványos mérkőzések-
ben, izgalmas fordulatokban bővelkedett.

A több, mint tíz csapatot felvonultató 
torna Horváth Zoltán játékvezető 
sípjelére vette kezdetét kora délelőtt 
a hazai csapat nyitómérkőzésével, 
és az ünnepélyes megnyitó előtt 
mindkét csoportból egy-egy mérkő-
zést játszottak a résztvevő csapatok. 
Az ünnepélyes megnyitón a Tasnádi 
család is tiszteletét tette, akiknek 
hölgytagjait virággal köszöntött 
Csesznegi Lajos, a Foci Suli Egyesület 
elnöke. Visszaemlékezésében méltatta 
az emléktorna névadóinak a labdarú-
gás iránti elkötelezettségét, valamint, 
hogy milyen sokat tettek Soltvadkert 
labdarúgásáért. A mérkőzések késő 
délutánig folytatódtak, és az idő alatt 
a King Food Falatozó szolgáltatta  
az ételt-italt a vendégeknek és a részt-
vevő csapatokat elkísérő szülőknek, 
hiszen jöttek Bajáról, Kiskőrösről, 
Kiskunhalasról, Izsákról, Akasztóról, 
Kalocsáról, Hartáról, Homokmégyről 

is csapatok. A III. helyért a Kiskőrös 
BEM- Soltvadkert Foci-Suli mérte ösz-
sze erejét. 3:2 arányban Kiskőrös BEM 
csapata szerezte meg a mérkőzés vége 
előtt 20 másodperccel a győztes gólt. 
Ezzel a Vadkerti Foci-Suli leszorult a 
dobogóról. Az első helyért az Akasztó 
Foci-Suli SE és a Kalocsa Méhecskék 
feszültek egymásnak. A fej fej melletti 
küzdelemet büntető rúgások döntötték 
el az Akasztó Foci-Suli SE javára. A ka-
locsai Méhecskék csapata ezüstérmes 
lett. A tornán minden csapat oklevél 
díjazásban részült, illetve az első három 
helyezett kupát és érmet vehetett át. 
Az edzőket a Galambos Borászatnak 
köszönhetően egy-egy üveg borral  
ajándékozták meg. 
Egy-egy, a Szent Korona Cukrászda 
által készített torta képezte a különdí-
jakat, melyeket a Szervánszky család 
ajánlott fel, akik folyamatos támogatói  
az egyesületnek.

Legjobb támadójátékot játszó csapat:
Kiskőrös BEM csapata, 

edző: Bárány Mihály
Legjobb védekező játékot játszó csapat: 

Akasztói Foci-Suli SE csapata, 
edző: Szrenkó Pál

Leglátványosabb játékot játszó csapat:
Kalocsa Méhecskék csapata, 

edző: Gojtán Itsván.
Legsportszerűbb csapat: 

Soltvadkerti Foci-Suli csapata, 
edző: Holczimmer Tamás.

A torna díjait a Tasnádi család részé-
ről Tasnádi Eliza, Ifjú Tasnádi Gá-
bor, Tasnádi Dávid és Ifjú Tasnádi 
Miklósné adták át a díjazottaknak. 
A tornán résztvevő játékosok és edzők 
szendvicset, narancsot, C-vitaminnal 
gazdagított üdítőt,valamint egy rostos 
ivólevet kaptak. 
Ezen felajánlásokat köszönjük: 
Abonyi Csárda – Tóth Zsoltnak, 
Pölöskei Szörp – Nyúl testvéreknek, 
New Maxx Energy – Kakuszi családnak.

Március elején Tatabányán vettek részt 
a soltvadkerti birkózók, a diák I. kor-
osztály Magyar Bajnoki döntőjén. Öt 
fővel jutottak be a döntőbe, ahol 29 kg 
(14 induló) Májer Barnabás III. hely, 
63 kg (15 induló) Lakatos Árpád III. 
hely. Gangl Zéténynek, Papp Máté-
nak és Karsai Szilárdnak nem sikerült 

a pontszerzés, de nagy helytállással 
versenyeztek. Lakatos Attila, a birkó-
zó egyesület elnöke méltán büszke a fi-
atalokra és edzőikre, valamint hálás a 
szülői háttérnek, akik támogatásukról, 
segítségükről biztosítják a gyerekeket 
és az egyesületet is.

A SportcSArnok progrAmjAi

Március 10. 17.00 
 férfi kézilabda bajnoki mérkőzés

Március 28. szerda 17.00 

 „őrizd meg a szíved” 
  Dr. Papp Lajos szívsebész professzor előadása 
  a Városi Sportcsarnokban.

 Jegyek elővételben kaphatók a művelődési házban 1.500 Ft-os áron. 

Ha február, akkor farsang, bá-
lok, mulatozások ideje.  A spor-
tolók is összejönnek minden 
évben, hogy közösen ünnepeljék 
az elmúlt esztendő történéseit, 
sikereit. Idén a Soltvadkerti TE 
Labdarúgó Szakosztályára esett 
a szervezés nemes feladata. Az 
alkalom egyben a díjátadó ese-
mény is, hiszen ilyenkor vehetik 
át az év legjobban teljesítő spor-
tolói az elismeréseket, díjakat.

Tasnádi Eliza, az est bájos házi-
asszonya köszöntőjét követően,  
Lehoczki Ferenc polgármester és 
Font Sándor országgyűlési képviselő 
is méltatta Soltvadkerti TE szakosz-
tályainak munkáját, eredményeit, 
megköszönve a szervezők helytállá-
sát. Dobszai Zoltán, az STE elnöke 
köszöntőjében az 1927 óta működő 
TE történetét foglalta össze akként 
summázva, hogy a Soltvadkerti TE 
volt, van és lesz, hiszen amíg ilyen 

összefogással, kitartással és tenni 
akarással felvértezett szakosztályok 
dolgoznak, addig nem kell félteni a 
Soltvadkerti TE jövőjét.
Minden szakosztály büszkélked-
het olyan sportolóval, aki kima-
gasló teljesítményével hívta fel 
magára a figyelmet egész éven át.  
Ők a legjobbaknak járó sportdíjat 
vehették át, majd Tasi Tamás és Kiss 
Gyöngyi szórakoztatták hajnalig  
a vendégeket.

Díjazottak:
Motorsport szakosztály: 
Kozma Patrik és Dukai Gábor
Birkózó szakosztály: 
Virág Zsófia és Müller Petra
Női kézilabda szakosztály: 
Szűcs Ivett
Asztalitenisz szakosztály: 
Lei Eszter 
Sakk szakosztály: 
Daróczi Donát
Férfi kézilabda szakosztály: 
Kincses Ákos
Labdarúgó szakosztály: 
Pekker Roland

Bajor buli volt a javából az iskolai szü-
lők-nevelők bálja, Bergman Mónika 
a szülők közössége elnökének főszer-
vezésében. Az iskolai pedagógusai is 
aktívan bekapcsolódtak a műsorba, 
nagy élményt jelentettek az esti tánc-
próbák, ahol felkért tánctanár taní-
totta be a látványos produkciót. A sok 
készülés meghozta a sikert, fergeteges 
hangulatot varázsoltak a sportcsarnok 
alkalmi parkettjére. Minden évben 
ilyenkor köszönik meg a munkájukat 
azoknak a szülőknek, akik végzős 
gyermekeikkel együtt leköszönnek az 
aktív közösségi munkától. Udvarhe-
lyi Attila igazgató Suller Helgának, 
Angyal Annetnek, Zöldág Jánosné 

Vida Csillanának, Hellné Rabata 
Melindának és Lantosné dr. Mayer 
Zsuzsannának mondott köszönetet 
az áldozatos munkáért. Bergman 

Mónika is sorban állhatott volna, de 
kisebb gyermeke jóvoltából megnyerte 
továbbra is a szülők bizalmát. Mintegy 

kétszázan báloztak az idén, a báli 
bevétel pedig mint minden évben, ez-
úttal is a gyerekek javát szolgálja.   -sé-
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Három diákolimpikont avathatunk
asztaliteniszező lányainK taroltaK Karcagon

Február 17-én ismét városunk 
adott otthont a sakk diákolim-
pia megyei döntőjének – 2013 
óta minden esztendőben ren-
dezünk megyei döntőt. Ahogy 
a tavalyi, úgy az idei év is fé-
nyes egyéni eredményekkel 
zárult: öt tanulónk vívta ki a 
jogot arra, hogy Bács-Kiskun 
megyét képviselhesse a mis-
kolci országos döntőn március 
28. és 30. között.

Ők a FIDE-értékszám nélküli 12 éves 
lányok között hétből hét győzelmével 
Virág Szonja (elsőségét a tavalyi or-
szágos második helyezett Vida Gréta 
megelőzésével biztosította), a nemzet-
közi értékszámmal nem rendelkező 
lányok 14 éves mezőnyében maximá-
lis pontszámmal immár másodszor 
egyéni országos döntős Tóth Gréta, 
és ugyancsak a FIDE-ÉLŐ nélküli 
csoportban a 12 éves fiúknál induló 
hétből hét mérkőzését megnyerő 

Zsikla Milán. A nemzetközi ÉLŐ-
ponttal rendelkező Tóth Petra szintén 
aranyérmesként utazik testvérével a 
miskolci döntőre, míg az ugyancsak 
nemzetközi ÉLŐ-s Daróczi Donát 
minden ellenfelét legyőzve – de az 
influenza lázával is küzdve – lett me-
gyéje legjobbja.
Érmeseink még a nemzetközi érték-
számmal nem rendelkezők csoport-
jában: 10 éves lányok – Bernhardt 
Anna (ezüst), 10 éves fiúk – Révész 
Csongor (bronz), 12 éves fiúk – 
Lehóczki Milán (bronz).

Öt országos döntős – minden meccsü-
ket megnyerően, az éremtáblázat élén 
(a megye minden iskolája közül, ahogy 
a tavalyi megmérettetésen is) – soha 
rosszabb megyei döntőt.
Tisztelet a rendezvénynek helyet adó is-
kolának és Nagy János tanár úrnak, aki 
nem csak felkészítőként jeleskedett, de 
a mintegy 160 főt felvonultató verseny 
lebonyolítójaként, szervezőjeként is te-
vékenykedett, továbbá köszönet annak 
a hattagú stábnak, mely a versenynap 
minden történésénél jelen volt.
Sok sikert az országos döntőn!

Lapzártánk után érkezett a szenzációs 
hír, hogy Kecskeméten, a Megyei Sakk 
Diákolimpián csapatban ismét óriási 
vadkerti siker: minden csapat az élen 
végzett. Alsós lányok: 1. hely, felsős 
lányok 1. hely, felsős fiúk: 1., 2. és 4. 
hely. Szép volt, fiúk és lányok! Büszkék 
vagyunk rátok! 

lapzárta után

Előző újságcikkekben irtunk a diák-
olimpiáról, ahova az iskolák közötti 
legjobbak juthatnak csak tovább. 
Idén összesen 269 csapat és 3326 
egyéni versenyző nevezett a bajnok-
ságba, közülük kerültek ki a megyék 
legjobbjai, a karcagi döntő finalistái, 
ahol iskolánk alsó tagozata három 
versenyszámban képviseltette magát. 
Történelmet írtak az ifjú hölgyek, 
hiszen mindenkit maguk mögé uta-
sítottak az asztaloknál, három diák-
olimpikont is köszönthetünk. 
Egyéniben Müller Evelin igazolt 
játékosként első számú kiemelt volt 
a ranglista szerint. Csoportmérkő-
zésein 3:0, és 3:1 arányban nyerve 
az első nyolc közé jutott. Főtáblán a 
négy közé jutásért magabiztosan 3-0 
ra nyert, az elődöntőbe, és a döntőben 

is szettet nem vesztve nyerte meg az 
Országos Diákolimpiát. Bíró Nóra 
nem igazolt kategóriában indult, 
csoportmérkőzéseit könnyen nyerve, 
szintén főtáblára jutott, a négy közé 
jutásért 3:0-ra nyert, az elődöntőben 
és a döntőben 3:2 arányban győzedel-
meskedett, így megszületett a Diák-
olimpia második vadkerti bajnoka.
Harmadik versenyszám pedig a csa-
patverseny volt, iskolánkat Pál Dorka, 
Bíró Nóra és Müller Evelin képviselte. 
A két egyéni versenyszám győzelme 
hangulatában, a lányok sorozatban 
nyerték a csoportmérkőzéseket. Pál 
Dorka a páros meccsek győzelmeivel 
erősítette a csapatot a döntő mérkő-
zésig. A döntőben hatalmas megle-
petésként Dorka egyéni győzelmének  
is köszönhetően a Soltvadkerti lányok 

megnyerték az Országos Diákolimpia 
csapatversenyét is. Fantasztikus telje-
sítmény, büszkék vagyunk Rátok és 
edzőitekre!                                           -é-
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20% kedvezménnyel!
március 26-tól április 06-ig.
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